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LEGA NAZIONALE PROFESSIONISTI SERIE A 
 
 
 
 
 
 

 
 
A) RISULTATI DI GARE 
 
Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 
decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 
 
1) SERIE A TIM                                                                                          
 
Gare del 22 settembre 2010 - Quarta giornata andata                                                                                   
 
Bologna-Udinese 2-1 
Brescia-Roma 2-1 
Cagliari-Sampdoria 0-0 
Catania-Cesena 2-0 
Genoa-Fiorentina 1-1 
Internazionale-Bari 4-0 
Lazio-Milan 1-1 
Lecce-Parma 1-1 
Napoli-Chievo Verona 1-3 
 
B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo dott. Gianpaolo Tosel, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 
dell'A.I.A. Eugenio Tenneriello, nel corso della riunione del 23 settembre 2010, ha assunto le 
decisioni qui di seguito riportate: 
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" " " N. 14 
 
1) SERIE A TIM                                                                                          
 
Gare del 22 settembre 2010 - Quarta giornata andata                                                                                   
 
In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 
con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 
gara: 
 
a) SOCIETA' 
 
Ammenda di € 5.000,00 : alla Soc. LAZIO per avere suoi sostenitori, nel corso del primo tempo, 
rivolto in due occasioni ad un calciatore avversario cori costituenti espressione di discriminazione 
etnica; entità della sanzione attenuata ex art. 13 comma 1 lettere b) ed e) e comma 2 CGS per 
avere la Società concretamente operato con le forze dell'ordine a fini preventivi e di vigilanza. 
 
Ammenda di € 5.000,00 : alla Soc. NAPOLI per avere suoi sostenitori, nel corso della gara, 
lanciato un fumogeno nel recinto di giuoco e acceso, nel proprio settore, altri fumogeni; entità 
della sanzione attenuata ex art. 13 comma 1 lettere b) ed e) e comma 2 CGS per avere la Società 
concretamente operato con le forze dell'ordine a fini preventivi e di vigilanza. 
 
Ammenda di € 4.000,00 : alla Soc. GENOA per avere suoi sostenitori, nel corso del secondo 
tempo, rivolto all'Arbitro reiteratamente cori insultanti. 
 
Ammenda di € 3.000,00 : alla Soc. UDINESE per avere suoi sostenitori, lanciato un petardo nel 
recinto di giuoco; entità della sanzione attenuata ex art. 13 comma 1 lettere b) ed e) e comma 2 
CGS per avere la Società concretamente operato con le forze dell'ordine a fini preventivi e di 
vigilanza. 
 
Ammenda di € 2.000,00 : alla Soc. INTERNAZIONALE per avere suoi sostenitori, al 27° del 
primo tempo, acceso un fumogeno nel proprio settore; entità della sanzione attenuata ex art. 13 
comma 1 lettere b) ed e) e comma 2 CGS per avere la Società concretamente operato con le forze 
dell'ordine a fini preventivi e di vigilanza. 
 
Ammenda di € 1.000,00 : alla Soc. CHIEVO VERONA a titolo di responsabilità oggettiva per 
aver ingiustificatamente ritardato l'inizio della gara di circa tre minuti. 
 
Ammenda di € 1.000,00 : alla Soc. NAPOLI a titolo di responsabilità oggettiva per aver 
ingiustificatamente ritardato l'inizio della gara di circa tre minuti. 
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b) CALCIATORI 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER TRE GIORNATE EFFETTIVE DI GARA ED AMMENDA DI € 10.000,00 
 
MEXES Philippe (Roma): doppia ammonizione per comportamento scorretto nei confronti di un 
avversario; per avere inoltre, al 17° del secondo tempo, all'atto dell'espulsione, assunto un 
atteggiamento aggressivo ed intimidatorio nei confronti di un Assistente e per avere, poco dopo, 
rivolto un epiteto insultante al Quarto Ufficiale. 
 
CALCIATORI NON ESPULSI 
 
PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 
 
AMMONIZIONE 
 
SECONDA SANZIONE 
 
DOMIZZI Maurizio (Udinese) 
 
AMMONIZIONE ED AMMENDA DI € 1.500,00 
 
STANKOVIC Dejan (Internazionale): sanzione aggravata perché capitano della squadra (Prima 
sanzione). 
 
PRIMA SANZIONE 
 
CORRADI Bernardo (Udinese) 
 
PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TERZA SANZIONE) 
 
COLUCCI Giuseppe (Cesena) 
SCULLI Giuseppe (Genoa) 
 
AMMONIZIONE 
 
SECONDA SANZIONE 
 
AGOSTINI Alessandro (Cagliari) 
BIAGIANTI Marco (Catania) 
CANNAVARO Paolo (Napoli) 
DAINELLI Dario (Genoa) 
LUCCHINI Stefano (Sampdoria) 
PINZI Giampiero (Udinese) 
ROSI Aleandro (Roma) 
RUBIN Matteo (Bologna) 
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PRIMA SANZIONE 
 
BERTAGNOLI Julio Sergio (Roma) 
CASSETTI Marco (Roma) 
CECCARELLI Luca (Cesena) 
CITADIN MARTINS Eder (Brescia) 
EL MOUTTAQUI BENATIA Medhi Amine (Udinese) 
FLORES MORENO Jose Manuel (Genoa) 
FREY Sebastien (Fiorentina) 
GATTUSO Gennaro Ivan (Milan) 
GIACCHERINI Emanuele (Cesena) 
GOBBI Massimo (Parma) 
LOPEZ Maximiliano Gaston (Catania) 
MUTARELLI Massimo (Bologna) 
PASQUAL Manuel (Fiorentina) 
PULZETTI Nico (Bari) 
SPOLLI Nicolas Federico (Catania) 
VIVES Giuseppe (Lecce) 
 
PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 
 
AMMONIZIONE 
 
PRIMA SANZIONE 
 
TAVARES Fernandes Gelson (Chievo Verona) 
 
AMMENDA DI € 5.000,00 
 
PERROTTA Simone (Roma): per avere, al termine della gara, colpito con un pugno la porta 
dello spogliatoio arbitrale; infrazione rilevata dal collaboratore della Procura federale. 
 
c) DIRIGENTI 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA ED AMMENDA DI € 3.000,00 
 
MONTALI Gian Paolo (Roma): per essere, al termine del primo tempo, entrato negli spogliatoi 
senza autorizzazione e per aver contestato l'operato arbitrale rivolgendo al Direttore di gara 
espressioni irrispettose. 
 
INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' IN SENO ALLA F.I.G.C. A RICOPRIRE 
CARICHE FEDERALI ED A RAPPRESENTARE LA SOCIETA' NELL'AMBITO FEDERALE 
A TUTTO IL 30 SETTEMBRE 2010 
 
PRADE' Daniele (Roma): per essere, al termine della gara, entrato negli spogliatoi senza 
autorizzazione e per aver contestato l'operato degli Ufficiali di gara rivolgendo all'Arbitro 
espressioni ingiuriose; infrazione rilevata anche dal collaboratore della Procura federale. 
 

     Il Giudice Sportivo: dott. Gianpaolo Tosel 
 
      " " " 
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_________________________________________ 
 
 
 
 
 
Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato 
saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

 
 
 
 

 
 
 
 
PUBBLICATO IN MILANO IL 23 SETTEMBRE 2010 
 
 
 
 
 
 
                                                                                            IL PRESIDENTE 
                                                                                                        Maurizio Beretta 

 
 
 
 


